  Zápis ze zasedání Obecního zastupitelstva obce Drahotěšice konaném dne 18.června 2008

                                            v budově Obecního úřadu v Drahotěšicích

Přítomni: p. Kantor, Dolák, Pelikán, Trenda, Jedlička, pí. Kyrianová
Omluveni: p. Ročovský
Program:      1)   Kontrola plnění úkolů uložených na minulém zasedání OZ.

2) Prodej pozemků v lokalitě „ Pod Machů „.

3) Cenová nabídka opravy cest v obecních lesích.

4) Projednání výpovědi pí.Hůlkové z nájmu Obecní hospody.

5) Projednání pořízení změny územního plánu.

6) Informace o dotaci na výstavbu autobusové čekárny.

7) Žádost p. Ossendorfa na poražení stromu u domu čp. 102 v Drahotěšicích.

8) Schválení projektu na rekonstrukci objektu OÚ / I. patro /.

9) Schválení zadání projektu stavby kanalizace v obci Drahotěšice, firmě VaK

      Jižní Čechy a.s.

                 10)   Různé.

Ad. 1)     Při kontrole plnění úkolů z minulého zastupitelstva bylo konstatováno, že úkol uložený p. Jedličkovi  a to kontrola proplácení faktur Obecním úřadem byl splněn beze zbytku,  p. Jedlička informoval OZ, že nebyly shledány žádné závady v kontrolované oblasti. Úkol uložený p. Kantorovi ohledně jednání s p. Kopačkou ve věci neoprávněně užívaných pozemků nebyl z objektivních důvodů splněn a tento přechází do dalšího období.

Ad. 2)     Obecní zastupitelstvo souhlasí s odprodejem  pozemku č. 528/1 a to po jeho rozdělení na dvě stavební parcely po cca 800m2  a to p. Františku  KOVAŘÍKOVI  a Radku VONDRÁŠKOVI, dle datumu podání žádosti. OZ ukládá starostovi záměr prodeje pozemku konkretním osobám zveřejnit na úřední desce. 

Ad. 3)     Obecní  zastupitelstvo souhlasí s provedením opravy cest v obecních lesích. Souhlasí s částkou 155 837,- Kč a s tím, aby tyto práce byly provedeny  firmou EMKO CZ s.r.o. Č. Budějovice. Zároveň ukládá  p. starostovi opětovně projednat s obecním hajným ustanovení směrnice pro činnost v obecních lesích ohledně úpravy cest poškozených při činnosti firem provádějících práce v obecních lesích.

Ad. 4)     Obecní zastupitelstvo bere na vědomí výpověď pí. Hůlkové z Obecní hospody a to od 1. srpna 2008. Dále souhlasí se snížením nájemného v Obecní hospodě a to na částku 100,- Kč  měsíčně od  1. dubna 2008 zpětně.   Ostatní podmínky zůstávají ve smlouvě nezměněny. 

Ad. 5)     Zastupitelstvo obce Drahotěšice schvaluje pořízení změny územního plánu obce Drahotěšice. Rozsah a problematika  zpracování změny územního plánu obce bude stanovena Zadáním změny územního plánu obce.
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              Zastupitelstvo obce souhlasí se zasláním žádosti obce Drahotěšice, kterou obec požádá Magistrát města České Budějovice o pořízení změny územního plánu obce Drahotěšice.  

               Zastupitelstvo obce schvaluje v souladu s § 6 odst. 6 písm. e), v souladu s § 47 odst. 1 a 4  Zákona č. 183/2006 Sb., zastupitele spolupracujícího s pořizovatelem při zpracování podkladů pro pořízení změny územního plánu obce Drahotěšice a to pana Pavla  KANTORA.

              Zastupitelstvo obce bere na vědomí souhlas určeného zastupitele obce pana Pavla KANTORA se spoluprací s pořizovatelem při zpracování podkladů pro pořízení změny územního plánu obce Drahotěšice.

               Zastupitelstvo obce ukládá  určenému zastupiteli panu Pavlu KANTOROVI aby spolupracoval s pořizovatelem na zpracování podkladů pro pořízení změny územního plánu obce Drahotěšice.

Ad. 6)     Obecní zastupitelstvo bere na vědomí informaci o poskytnutí dotace na výstavbu autobusové čekárny a souhlasí s navýšením částky o 45 000,- Kč  firmě Stavitelství BRIEZSTIENSKÝ o zhotovení základů nové autobusové čekárny a podlah v této čekárně.

Ad. 7)     Eventuelní odstranění stromu před domem čp. 102, tak jak toto žádá majitel tohoto domu p. Ossendorf  bude řešeno ve spolupráci s firmou E-ON v době vegetačního klidu a to na podzim roku 2008. Obecní zastupitelstvo ukládá p. starostovi v tomto smyslu odpovědět  p. Ossendorfovi.

Ad. 8)     Obecní zastupitelstvo bylo seznámeno s projektem na rekonstrukci  I. patra Obecního úřadu a s tímto projektem souhlasí včetně dodatečného zakomponování sauny do stávajícího projektu. 

Ad. 9)     Obecní zastupitelstvo schvaluje zadání projektové dokumentace na výstavbu kanalizace v obci Drahotěšice firmě VaK Jižní Čechy a.s.  

Ad. 10)    Připomínky do bodu různé nejsou.

Zapsal:                                                                                      Zápis ověřili:

Josef  DOLÁK                                                                         Pavel KANTOR
                                                                                                  Vladislava  KYRIANOVÁ
