                         Zápis ze zasedání Obecního zastupitelstva obce Drahotěšice konaném dne 

                                   16. dubna   2008 v budově Obecního úřadu v Drahotěšicích.

Přítomni: p. Kantor, Dolák, Pelikán, Jedlička, Ročovský, Trenda.
Omluvena: pí. Kyrianová
Program:     1)  Projednání rekonstrukce, event. komplexní výměnu  veřejného rozhlasu v 

                          Obci Drahotěšice

2) Projednání stanovení nové prodejní ceny pozemků v majetku obce 

Drahotěšice

3) Projednání stavby chodníku v obci Drahotěšice – revokace rozhodnutí 

z minulého zasedání Obecního zastupitelstva.

4) Projednání cenových nabídek stavebních firem ke stavbě chodníku v obci

5) Projednání zprávy o kontrole výsledku hospodaření obce za rok 2007

a přijetí opatření k zajištění  nápravy zjištěných nedostatků.

6) Projednání rozpočtových změn č. 1

7) Různé.

Ad. 1)  Obecní zastupitelstvo po projednání  nabídky firmy SOFT-Radio s.r.o. Vodňany schvaluje, že bude komplexně vyměněn veřejný rozhlas v obci Drahotěšice a zároveň schvaluje cenu 175 924,60 Kč  za provedení  tohoto díla.

Ad. 2)  Obecní zastupitelstvo stanovuje prodejní cenu pozemků v mejetku obce na částku 250,- Kč za 1 m² a zároveň ukládá starostovi obce zveřejnit záměr obce o prodeji pozemků, které byly vráceny obci Drahotěšice Pozemkovým fondem ČR.

Ad. 3)   Obecní zastupitelstvo souhlasí  se změnou rozhodnutí o umístnění chodníku, tak jak bylo rozhpodnuto na minulém zasedání obecního zastupitelstva a to tak, že chodník bude prodloužen od „ Brožů „ až k autobusové zastávce.   

Ad. 4)     Obecní zastupitelstvo bylo seznámeno s cenovými nabídkami firem pro provedení výstavby chodníku a to stavební firma JURMAN, ZELENKA s.r.o. Veselí nad Lužnicí  která nabídla provedení díla za částku 261 757,15 Kč,  firma  STAVITELSTVÍ  BRIEZSTIENSKÝ s.r.o. České Budějovice která nabídla provedení díla za částku 250 724,62 Kč, firma MATTEO s.r.o. České Budějovice nabídla provedení díla za částku 266 821.72 Kč a firma MANE engineering s.r.o. České Budějovice nabídla provedení díla za částku 271 455,- Kč. Obecním zastupitelstvem byla vybrána k provedení díla firma STAVITELSTVÍ BRIEZSTIENSKÝ s.r.o. a to vzhledem k nejpříznivější finanční nabídce. Starosta obce byl pověřen zastupitelstvem k jednání s touto firmou k zahájení prací na stavebním díle.

Ad. 5)    Obecní zastupitelstvo bere na vědomí zprávu o výsledku hospodaření obce za rok 2007 a  ukládá starostovi a místostarostovi odstranit závady zjištěné touto kontrolou.

Ad. 6)     Obecní zastupitelstvo schvaluje rozpočtové změny č. 1.
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Ad. 7)     V bodě různé byl projednán způsob kontroly proplácení faktur Obecním úřadem Drahotěšice a předsedovi kontrolního výboru p. Jedličkovi bylo uloženo provádět kontrolu plateb z Obecního úřadu a vždy na zasedání Obecního zastupitelstva podávat tomuto zprávu o prováděných kontrolách.  Dále bylo uloženo starostovi p. Kantorovi vejít v jednání  s panem Kopačkou ohledně jeho neoprávněného užívání obecních pozemků  po zjištění skutečného stavu věci v užívání těchto pozemků informovat Obecní zastupitelstvo k přijetí dalších opatření.

Zapsal:                                                                                                    Zápis ověřili:

Josef  DOLÁK   v.r.                                                                              Pavel KANTOR v.r.

                                                                                                               Ladislav PELIKÁN v.r.

