Zápis z ustavující schůze obecního zastupitelstva obce Drahotěšice konané dne 1. listopadu 2006 v 19.00 hod. v budově Obecního úřadu.

Program:

l) Zahájení a presentace zvolených členů zastupitelstva

2) Složení slibu zvolených členů zastupitelstva

3) Určení způsobu volby starosty zástupce starosty a předsedů jednotlivých výborů

     volba návrhové a volební  komise

4) Volba starosty, zástupce starosta a předsedů jednotlivých výborů

5)  Diskuze, závěr

ad. 1) Pan Pavel Kantor přivítal nově zvolené obecní zastupitele. Ustavující schůzi byli přítomni:  Pavel KANTOR, Josef DOLÁK, Vladislava KYRIANOVÁ, František ROČOVSKÝ, Karel JEDLIČKA,  Ladislav  PELIKÁN, Josef TRENDA.

ad. 2) Slib nového zastupitelstva:

Pavel KANTOR
Josef DOLÁK
Vladislava KYRIANOVÁ
František ROČOVSKÝ
Karel JEDLIČKA
Ladislav PELIKÁN
Josef TRENDA
Členové obecního zastupitelstva složili slib podle platného zákona.

ad. 3) Nové obecní zastupitelstvo se usneslo, že volba nového starosty, místostarosty a předsedů jednotlivých výborů bude veřejná. Byla provedena volba volební a návrhové komise do volební komise byl zvolen p. Trenda jako předseda a pí. Kyrianová a p.Pelikán jako členové. Do návrhové komise byl zvolen p. Ročovský jako předseda a p. Jedlička a p. Kantor jako členové.

ad. 4) Návrhová komise navrhla jako starostu p. Pavla KANTORA, jako místostarostu p. Josefa DOLÁKA, jako předsedu stavebního výboru p. Ladislava PELIKÁNA,  jako předsedkyni sociálního výboru p. Vladislavu KYRIANOVOU, jako předsedu kontrolního výboru p. Karla JEDLIČKU, jako předsedu finančního výboru p. Josefu  TRENDU a jako předsedu výboru pro kulturu a tělovýchovu p. Františka ROČOVSKÉHO.

Členové zastupitelstva schválili návrh návrhové komise na složení Obecního zastupitelstva obce Drahotěšice. Průběh hlasování a jeho výsledek byl schválen volební komisí.
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ad. 5)  Příspěvky do diskuze nejsou, nový starosta p. Kantor popřál všem zastupitelům mnoho

           pracovních úspěchů v nastávajícím volebním období.

Zapsal: Dolák Josef                                                                          Ověřili: Trenda Josef

                                                                                                                     
Jedlička Karel

